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Ao terceiro dia do mês de abril de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco

Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Renato dos Santos,

Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil. Constatada a

existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da

presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazera leitura da ata da

sessão anterior, que foi lida e aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foi lido o ofício 04/2024 que fala

sobre a resposta a indicação do vereador Dr. Geovane para o restabelecimento do imóvel

da biblioteca pública, na qual, a secretaria de cultura informou que está buscando

incansavelmente um local adequado uma vez que nenhum dos edifícios listados atende

de maneira satisfatória as exigências legais necessárias.

Ato contínuo,a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações

pessoais. Indicação 30/2024, do vereador Renato dos Santos, solicitando que seja oficiado

a gestão municipal, bem como, seu departamento competente, que seja construída na

entrada do Distrito de Felizardo uma estátua da imagem do Divino Espírito Santo, em

alusão aos 30 anos da festa do Divino Espírito Santo.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação

o projeto de decreto do legislativo n. 01/2022 que “Dispõe sobre aprovação das contas

de governo do município de Ipaumirim/Ce exercício financeiro de 2017” de

responsabilidade do gestor José Geraldo dos Santos. O projeto teve o parecer da comissão

favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por seis votos

a favor, dois votos contra e um ausente.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação

o projeto de decreto do legislativo n. 02/2022 que “Dispõe sobre aprovação das contas

de governo do município de Ipaumirim/Ce exercício financeiro de 2019” de



responsabilidade do gestor José Geraldo dos Santos. O projeto teve o parecer da comissão

favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por sete

votos a favor, um voto contra e um ausente.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação

o projeto de decreto do legislativo n. 03/2022 que “Dispõe sobre aprovação das contas

de governo do município de Ipaumirim/Ce exercício financeiro de 2020” de

responsabilidade do gestor José Geraldo dos Santos. O projeto teve o parecer da comissão

favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi aprovado por oito

votos a favor e um ausente.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única

votação o projeto de resolução do legislativo n. 01/2024 que “Dispõe sobre a alteração

dos artigos 1º, 3º, 4º, 7º, 8º,9º e os anexos 1 e 2, bem como exclui, o 3 e 4 da resolução

003/1997 de 28 de janeiro de 1997 e dá outras providências. O projeto teve o parecer da

comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto foi aprovado

por sete votos a favor e um ausente.

Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador

Renato dos Santos saudou a todos, reforçou sua indicação para que seja construída na

entrada do Distrito de Felizardo uma estátua da imagem do Divino Espírito Santo, em

alusão aos 30 anosda festa do Divino Espírito Santo no nosso distrito, onde essa imagem

vai engrandecera festa e identificar o Felizardo como um local que tem as festividades

do Divino Espírito Santo, parabenizou a Associação Casa Olho D'água pela apresentação

da Paixão de Cristo, sendo feita por crianças, agradeceu a professora Marilene, as

crianças, aos pais e a comunidade que contribuiu para que este evento acontecesse e a

todos que doaram as cestas básicas para o sorteio com a comunidade, e encerrou,

desejando um bom fim de semanaa todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dadá,

solicitou que a gestão finalize o pedaço da estrada Sítio Novo que dá acesso à casa de

Demontier, falou que teve a reunião em Dadá na Bananeira e que vai começar a copa de

futebol da independência, falou da questão no início da quadra esportiva da Fazendinha,

e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dadá,

parabenizoua equipe do Marizeiro pelo campeonato no torneio que aconteceu em Lavras

da Mangabeira, agradeceu a resposta da indicação feita pelo secretário de cultura Júnior

Trigueiro sobre o espaço da biblioteca municipal, falou da necessidade de difundir a

história do município de Ipaumirim, e encerrou, desejando um bom fim de semana a

todos.



A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família do senhor

Valdisar, mais conhecido como Dadá, parabenizou sua sobrinha Maria Sófia pela

passagem do seu aniversário, falou sobre a operação tapa buracos na CE que liga

Ipaumirim a BR 116, falou sobre o andamento da quadra esportiva na Vila Fazendinha,

falou também sobre a biblioteca municipal de Ipaumirim e da importância do resgate
histórico do nosso município, e encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Michelle saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dadá, abonou a

falta do vereador Júnior, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 03 de abril de 2024, convocando os demais vereadores para a 9º sessão ordinária

do primeiro período legislativo de 2024,a ser realizada no dia 10 de abril do corrente ano

em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem de pé para a

execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e

aprovada, segue devidamente assinada pela segunda secretária (Rosineide Barboza de

Souza), Michelle Jorge (Presidente), e demais vereadores.
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